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anlage zum antrag auf leistungen zur medizinischen rehabilitation. schritt 2: 9nden sie einen geeigneten kuranbieter.

antragsvordrucke für die patienten. besuchen sie die ärztin oder den arzt ihres vertrauens und schildern sie ihre lage.

schritt 5: warten sie auf die entscheidung der aok. die gesundheitskasse für sachsen und thüringen created date.

formularpaket leistungen zur medizinischen rehabilitation. hier erklären wir schritt für schritt den ablauf – vom antrag bis

zur reha: schritt: 1. die ausgefüllten antragsvordrucke können gerne in unseren beratungsstellen abgegeben werden.

voraussetzungen und ablauf. besprechen sie zunächst mit ihrem arzt oder ihrer ärztin, ob eine ambulante oder stationäre

kur für sie medizinisch notwendig ist. sehr geehrte versicherte / sehr geehrter versicherter, damit wir uns ein bild von aok

kur antrag pdf ihren beschwerden, krankheiten und beru@ichen belastungen machen können, bitten wir sie, die

nachfolgenden fragen zu beantworten.  : ambulant oder stationär. die aok unterstützt sie mit angeboten im ambulanten und

stationären bereich. zur kur in die aok- klinik: so geht’ s! wie beantrage ich eine vorsorgekur? nutzen sie dafür das

entsprechende attest ( pdf) und lassen sie es von ihrem arzt oder ihrer ärztin ausfüllen. ) beziehen sie leistungen. ist die

rehabilitation unmittelbar nach einem krankenhausaufenthalt notwendig ( anschlussrehabilitation), verordnet der

verantwortliche krankenhausarzt die maßnahme. das kann zum beispiel ein erstantrag auf p@egeleistungen sein, ein antrag

auf höherstufung oder auf umstellung der p@egeleistung. mit der postleitzahl ihres wohnorts können wir die für sie

zuständige aok ermitteln und ihnen anzeigen, welche kosten ihre aok bei einer kinderrehabilitation übernimmt. hier 9nden

sie formulare und anträge der aok auf einen blick. für die leistungen zur medizinischen rehabilitation ist eine ärztliche

verordnung notwendig. die gesundheitskasse für sachsen und thüringen subject: aok plus- dokumente sicher und bequem

direkt herunterladen. für viele erkrankte ist deshalb eine zentrale frage, in welcher einrichtung die reha statt9ndet. falls ja,

muss dies in einem ärztlichen attest bestätigt werden. leistungen der p@egeversicherung. nach der mutter kind kur sollten

sie die erlernten aok kur antrag pdf maßnahmen und verhaltensweisen in ihren alltag integrieren, um langfristig von den

positiven effekten pdf der kur zu pro9tieren. die wichtigsten punkte im überblick. eine solche kur kann einer erkrankung

vorbeugen. welche vorsorgemaßnahmen für kinder übernimmt meine aok? schritt 4: schicken sie den antrag an die aok. die

aok bietet ihren versicherten die möglichkeit, kuren wie beispielsweise eine mutter- kind- kur oder eine vorsorgekur in

anspruch zu nehmen. antrag auf reha stellen. die deutsche rentenversicherung emp9ehlt ihren versicherten, ihr wunsch-

und wahlrecht zu nutzen und selbst eine geeignete wunschklinik auszuwählen. ihre aok stellt ihnen wichtige formulare für

den täglichen einsatz im unternehmen zur verfügung. eine leistung zur medizinischen rehabilitation kann frühestens alle

vier jahre erbracht werden. füllen sie das formular vollständig und sorgfältig aus. wenn sie oder er mit ihnen einer meinung
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ist, erhalten sie ein attest ( verordnungsformular 64), dass eine mutter- kind- oder vater- kind- kur empfohlen und hilfreich

ist. die gesundheitskasse für sachsen und thüringen author: aok plus. antrag fahrkosten stationäre behandlung reha oder

vorsorge
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